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POZIV NA UČEŠĆE 

Nacionalna konzultacija dionika o ležištima mineralnih sirovina 

od javnog značenja

Mjesto:

Dvorana Hrvatske gospodarske komore, Frankopanska 3, Koprivnica
Datum održavanja:
12. 05. 2016. godine (četvrtak)
Vrijeme održavanja:
10:00 – 15:00 sati
Organizatori:

Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije i



HGK Županijska komora Koprivnica
	Poštovani,
	Koprivnica, 28.04.2016. godine




Eksploatacija vlastitih ležišta mineralnih sirovina u Europi je jako bitna ako želimo osigurati da potrebe europskog društva budu zadovoljene na održiv način. Kako bi se postigao ovaj cilj, društvo mora osigurati efektivan pristup koji će omogućiti istraživanje i eksploataciju ležišta mineralnih sirovina, na način da se ne naruše potrebe budućih generacija. Prema tome, potencijalna ležišta mineralnih sirovina (uključujući napuštena i povijesna rudarska mjesta) moraju biti vrednovana na specifičan način, uzimajući u obzir druge oblike korištenja prostora, kao i utecaj na okoliš. Razmatranje opcija eksploatacije mineralnih sirovina i ostalih mogućnosti korištenja zemljišta je izazov koji zahtijeva aktualne informacije i činjenice.

Opći cilj projekta MINATURA 2020 je razviti koncept i metodologiju definiranja kao i očuvanja “Ležišta mineralnih sirovina od javnog značenja“ kako bi se osigurala njihova buduća učinkovita uporaba koja će biti u skladu sa Europskim zakonima, smjernicama i politikama. Uspostava okvira za planiranje politika koje će sadržavati “održiva načela“ iz područja rudarstva, kao što postoje za druge oblike korištenja zemljišta, predstavlja pokretačku snagu projekta Minatura 2020.
Prva nacionalna radionica u Republici Hrvatskoj (u Koprivnici) je jedna u nizu radionica koje se trebaju održati za relevantne dionike u cilju prikupljanja informacija, podataka, te dokaza koji ograničavaju eksploataciju mineralnih sirovina, i također napraviti procjenu potreba razvoja racionalnog korištenja i efikasnog planiranja ležišta mineralnih sirovina od javnog značenja. 

Radujemo se Vašem dolasku i razmjeni mišljenja, te Vas molimo da nam potvrdite Vaš dolazak najkasnije do 09.svibnja 2016. godine putem telefona 048 624-406 ili e-maila mladen.matica@kckzz.hr / blazenka.luksic@kckzz.hr.
S poštovanjem,

mr. sc. Mladen Matica
Koordinator projekta
SAZNAJTE VIŠE O PROJEKTU MINATURA2020 na www.minatura2020.eu

Projekt je financiran od strane Europske unije u okviru Programa Obzor 2020 za istraživanje i inovacije u skladu s ugovorom o donaciji br. 642139.
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